



ПОЛОЖЕНИЕ

о чемпионате муниципального района Шенталинский по футболу на 2019 год

1. Цели и задачи

Популяризация футбола, дальнейшее развитие футбола в районе.

Привлечение населения к активным занятиям спортом.

Пропаганда здорового образа жизни.

Выявление сильнейших команд и перспективных игроков в сборную района.

2. Место проведения соревнований

Спортивная организация, в ведении которой находится команда «хозяин поля» и где проводятся игры, несет ответственность за обеспечение порядка по время игры.

Команда «хозяин поля» обязана обеспечить: футбольное поле установленных размеров (60x40 м), бланки протоколов игры, судейский свисток, дежурство медицинского персонала во время игры или медицинскую аптечку, обеспечение общественного порядка.

В случае, если футбольное поле не отвечает установленным требованиям для проведения игр, федерация футбола района имеет право перенести матч на другое футбольное поле.

3. Участники соревнований

К участию в соревнованиях приглашаются команды сельских поселений, организаций и предприятий.

Состав команды: 8 основных игроков, 5 – запасных игроков и 1 тренер-представитель. В состав команды допускаются школьники (2001-2004 г.р.), Календарные матчи в сезоне 2019 года назначаются на 18⁰⁰ часов по местному времени. Команда «хозяева» обязаны ждать команду «гостей» в течение часа. К участию в соревнованиях игроки с других поселений, районов, регионов допускаются не более 2-х игроков.

За неявку команды на матч чемпионата или ушедшей с поля засчитывается поражение со счетом 0:3. При повторной неявке команда снимается с соревнований. За участие в матче игрока, не оформленного в заявочном листе, команде засчитывается поражение. В ходе матча разрешаются замены в количестве 6 человек.

Соревнования чемпионата района проводятся в 2 круга. Продолжительность игры – 2 тайма по 25 минут.

4. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет УКМПСТ Администрации района. Ответственность за организацию и проведение игры на местах несут специалисты по делам молодежи и спорту поселений, руководители команд.

Непосредственное проведение соревнований осуществляет Шенталинская районная федерация футбола.

5. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся поперек футбольного поля 7 полевых игроков и вратарь, согласно правилам игры. За победу в матче начисляется 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у 2 и более команд победитель определяется по наибольшей победе, по личной встрече, по разнице забитых и пропущенных мячей.

Судейство осуществляется в соответствии с правилами игры «футбол». Судейство соревнований чемпионата осуществляется нейтральными судьями.

После окончания матча команда «хозяева поля» представляют протокол соревнований главному специалисту УКМПСТ Администрации района. Каждая команда вместе с заявочным листом на

игроков представляет Ф.И.О. судьи.

Протесты подаются на факты, связанные с несоблюдением правил игры в футбол или нарушающие положения чемпионата в части проведения матча, в течение 24 часов с момента окончания матча. Жалобы на решения судей подаются руководителем команды.

Если при проведении матча имели место предупреждения, удаления, травмы футболистов, а также нарушения порядка на футбольном поле, судья в письменном виде направляет представление в федерацию футбола района.

Не принимаются к рассмотрению: не своевременно поданные протесты.

6. Ответственность футболистов и руководителей команд

Руководители команд и футболисты, принимающие участие в чемпионате района по футболу, обязаны выполнять все требования настоящего положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организованность, уважение по отношению друг к другу и зрителям.

Руководители команд несут персональную ответственность за поведение футболистов своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Спортивные организации несут ответственность за поведение своих зрителей, официальных лиц, а также любого другого лица, выполняющего определенную миссию на каком-либо матче от имени команды.

Если по решению главного судьи матч был прекращен из-за недисциплинированного поведения футболистов одной из команд, то этой команде по решению федерации футбола засчитывается поражение со счетом 0:3, команде-сопернику – победа со счетом 3:0.

Команды, проводящие матчи чемпионата на полях соперника, обязаны прибыть на матч к месту его проведения за 30 минут до установленного времени его начала. По истечении 1 часа со времени официального начала матча команде «гостей» засчитывается как неявка на матч.

В случае отсутствия медработника или медицинской аптечки матч не проводится. Команде «хозяина поля» засчитывается поражение со счетом 0:3.

7. Награждение

Команды, занявшие 1-е места, награждаются Кубком и дипломом. Футболистам команды присваивается звание «чемпион района по футболу» 2019 года. Футболисты команды награждаются медалями и дипломами. Команды, занявшие 2-е и 3-е места в чемпионате района 2019 года, награждаются дипломами и кубками. Лучшие игроки чемпионата района награждаются индивидуальными ценными призами. Награждаются по номинациям: лучший тренер, лучший вратарь, лучший защитник, лучший нападающий, бомбардир. Лучших игроков, тренеров определяют по окончании чемпионата района тренеры команд.

8. Финансовые расходы

Расходы по командированию команд для участия в соревнованиях (проезд и питание) - за счет командирующих организаций.

9. Подтверждение и заявки

Заявочные листы на участие в соревнованиях необходимо представить 05.07.2019 г. главному специалисту УКМПСТ Администрации района Мрясову В.В. до 16-00 часов

Данное положение является вызовом на соревнования.